江南大学网络教育入学测试数学模拟卷

江南大学网络教育入学测试模拟卷
（适用高中起点201403批次起的学生）

测试科目：数学

单选题（共150题）
1．－3的绝对值是  (  A   )                                                    
A．3         B．－3        C．[image: image333.png]


       D．[image: image2.wmf]1

3

-


2. 下列计算正确的是  (  D   )                                             A．
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3．若
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，则(  D   )                                                   
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4．如图，
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三点在正方形网格线的交点处.若将△
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绕着点
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逆时针旋转到△
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，则
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的值为  (    B )      
 A. 
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5．已知同一平面内的⊙O1、⊙O2的半径分别为3cm、5cm，且O1O2＝4cm，则两圆的位置关系为                                    (   C  )
A．外离        B．内含         C．相交        D．以上都不正确

6．已知下列命题：①对角线互相平分的四边形是平行四边形；②等腰梯形的对角线相等；③对角线互相垂直的四边形是菱形；④内错角相等．其中假命题有( B    )
 A．1个     B．2个    C．3个　　D．4个 

7． 一个物体由多个完全相同的小正方体组成，的三视图如图所示，那么组成这个物体的小正
[image: image271.wmf]1
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方体的个数为  (   C  )
A. 2       B. 3　　　　    C. 4         D. 5

[image: image272.wmf]3
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8．如图，将一个可以自由旋转的转盘等分成甲、乙、丙、丁四个扇形区域，若指针固定不变，转动这个转盘一次（如果指针指在等分线上，那么重新转动，直至指针指在某个扇形区域内为止），则指针指在甲区域内的概率是( D    )   
A．1            B．[image: image23.wmf]2
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9．若二次函数
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分别取
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两个不同的值时，函数值相等，则当
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时，函数值为(   A  )
A. 
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10．国际上通常用恩格尔系数（记作n）来衡量一个国家和地区人民的生活水平的状况，它的计算公式：
[image: image36.wmf]x
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（x：家庭食品支出总额；y：家庭消费支出总额）。各种家庭类型的n如下表：

	家庭类型
	贫困
	温饱
	小康
	富裕

	n
	n>60%
	50%< n≤60%
	40%< n≤50%
	30%< n≤40%


已知王先生居住地2008年比2003年食品价格上升了25%，该家庭在2008年购买食品和2003年完全相同的情况下多支出2000元，并且y=2x+3600(单位：元)，则该家庭2003年属于                                                         (   C  )
A．贫困

         B．温饱
       
C．小康

       D．富裕

11. 比
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的数是( A    )
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12．下列运算正确的是(   D  )
A．
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13．某班抽取6名同学参加体能测试，成绩如下：80，90，75，75，80，80，下列表述错误

的是(   B  )
A．众数是80    B．中位数是75    C．平均数是80    D．极差是15

14. 图中是由几个相同的小正方体搭成的一个几何体，它的俯视图是( D    )
[image: image273.wmf]2
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15．二次函数y=x2－2x－3的图象如图所示。当y＜0时，自变量x的取值范围是(  A   )
A．－1＜x＜3

B．x＜－1

C．x＞3

D．x＜－3或x＞3
16．已知两圆的半径是方程
[image: image46.wmf]0
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的两实数根，两圆的圆心距为5，则这两圆的

位置关系是( C    )
A.外离           B.外切          C. 内切        D. 相交

17．如图所示，一次函数y＝kx＋b的图象经过A，B两点，则不等式kx＋b＞0�的解集是  ( A    )
A．x＞－3     
B．x＞2    C．x＞0    D．－3＜x＜2[image: image47.png]
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18.下列性质中，菱形具有而平行四边形不一定具有的是(   D  )
A．对角线相等    B．对角线互相平分  C．两组对边分别相等  D．对角线互相垂直

19．生物兴趣小组的学生，将自己收集的标本向本组其他成员赠送一件，全组共互赠了182件．

若全组有x名同学，则根据题意列得的方程是  (   B  )
A．
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如图，已知直线
[image: image52.wmf]1
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，相邻两条平行直线间的距离都是1，如果正方
[image: image275.wmf] 
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形ABCD的四个顶点分别在四条直线上，则
[image: image56.wmf]a
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值为(   B  ) 
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21． 7的相反数是  (   D )
A．
[image: image61.wmf]1
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B．7


C．
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22． 下列运算正确的是(  C   )
A．3x2·4x2=12x2  
B．x3·x5=x15  

C．x4÷x=x3

D．(x5)2=x7
[image: image276.wmf]A

23． 在如图所示的几何体中，它的俯视图是  (  A   )                                                                       
24． 下列图形中，是中心对称图形的是  (  B   )
[image: image277.wmf]x


25． 甲、乙、丙、丁四人进行射箭测试，每人10次射箭成绩的平均数都是[image: image64.wmf]8.9

环，方差分别是[image: image65.wmf]2
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，则射箭成绩最稳定的是( D    )
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26．  已知⊙
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与⊙
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的半径分别为5和2，
[image: image75.wmf]12
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=3，则⊙
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[image: image77.wmf]2

O

的位置关系是(  D   )
A．内含              B．外切         C．相交         D．内切

[image: image278.wmf]y

27． 一个矩形被直线分成面积为x，y的两部分，则y与x之间的函数关系的图象只可能是                                                                      (    A )
28． 如图，用一块直径为1m的圆桌布平铺在对角线长为1m的正方形桌面上，若四周下垂的最大长度相等，则桌布下垂的最大长度
[image: image78.wmf]x

为  (  C   )
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29． 如图，在△ABC中，BD、CE是△ABC的中线，BD与CE相交于点O,点F、G分别是BO、CO的中点，连结AO.若AO=6cm，BC=8cm，则四边形DEFG的周长是(   A  )
A.14cm             B.18cm              C.24cm                D.28cm

[image: image280.wmf]O


30．如图，在正方形纸片ABCD中，对角线AC、BD交于点O，折叠正方形纸片ABCD，使AD落在BD上，点A恰好与BD上的点F重合，展开后折痕DE分别交AB、AC于点E、G，连接GF．下列结论 ①∠ADG=22.5°；②tan∠AED=2；③
[image: image83.wmf]AGDOGD
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；④四边形AEFG是菱形；⑤BE=2OG．其中正确的结论有  (   A  )
A．①④⑤     B．①②④      C．③④⑤       D．②③④      
[image: image281.wmf]C


31．计算(a2)3的结果是(  B   )
A．a5

B．a6

C．a8

D．3a2
32．二次根式化简结果为(  B   )
A．3        D. 4        C. 2        B. 2
33．在平面直角坐标系中，点A的坐标为(3，4)，则A关于x轴对称的点的坐标是 ( B    )
A．（－3，4）       B．（3，－4）       C．（－3，－4）     D．（4，3）

34．如图，是由四个完全相同的正方体组成的几何体，这个几何体的左视图是(  C   )
[image: image84.png]


               [image: image85.png]


    [image: image86.png]
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    [image: image88.png]


     

（如图）                     A．          B．        C．        D．       

35．在平行四边形、等边三角形、菱形、等腰梯形中，既是轴对称图形又是中心对称图形的是(  C   )
A．平行四边形          B．等边三角形          C．菱形         D．等腰梯形

36．如图，⊙O的弦AB＝8，M是AB的中点，且OM＝3，则⊙O的半径等于(   D  )
[image: image89.png]



A．8            B．4             C．10           D．5

37．为了了解某市八年级学生的肺活量，从中抽样调查了500名学生的肺活量，这项调查中的样本是(  B   )
A．某市八年级学生的肺活量       B．从中抽去的500名学生的肺活量  

C．从中抽取的500名学生         D．500

38．某鞋店有甲乙两款鞋各30双，甲鞋一双200元，乙鞋一双50元。该店促销的方式：买一双甲鞋，送一双乙鞋；只买乙鞋没有任何优惠。若打烊后得知，此两款鞋共卖得1800元，还剩甲鞋x双，乙鞋y双，则依题意可列出方程(  C   )
A．200(30－x)＋50(30－y)＝1800             B．200(30－x)＋50(30－x－y)＝1800

C．200(30－x)＋50[30－(30－x)－y)]＝1800   D．200(30－x)＋50(60－x－y)＝1800

39．9的算术平方根等于(  A   )
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D．
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40．下列运算正确的是(    C )
A．
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41．使
[image: image97.wmf]31
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的取值范围是(   C  )
A．
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42. 下列图案既是轴对称图形，又是中心对称图形的是(   D  )
[image: image282.wmf]D

  

     A． 　　　　    B．  　　    C．　　　     D．

43．如果正三角形的内切圆半径为1，那么这个正三角形的边长为(  B   )
A.2          B. 
[image: image103.wmf]23

            C. 3         D. 
[image: image104.wmf]3


44．如图是某几何体的三视图及相关数据，则该几何体的全面积是(  B   )
[image: image283.wmf]3
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A．15π        B． 24π
    C．20π       D．10π

45．如图， AB是⊙O的直径，C、D是⊙O上的点，AD=DC,连结AD、AC，若∠DAB=55°，则∠CAB等于(   C  )
A、14°     B、16°     C、20°     D、18°

[image: image284.wmf]0


46．下列命题中错误的是( B    )
A．两组对边分别相等的四边形是平行四边形 B．一组对边平行的四边形是梯形 

C．一组邻边相等的平行四边形是菱形       D．对角线相等的平行四边形是矩形

47．直线y=x与双曲线
[image: image105.wmf])
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的一个交点为A，且OA=2，则k的值为(  B   )
A、1     B、2     C、
[image: image106.wmf]2

     D、
[image: image107.wmf]2
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48．在平面直角坐标系中，以点
[image: image108.wmf](
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为圆心，
[image: image109.wmf]r

为半径的圆上有且仅有两点到
[image: image110.wmf]x

轴所在直线的距离等于1，则圆的半径
[image: image111.wmf]r

的取值范围是(    D )
A．
[image: image112.wmf]4
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49.6的平方根是( C    )
A．4     B．－4     C．±8       D．±4

50.下列计算正确的是( D  )．
A、a2＋a3＝a5     B、a6÷a2＝a3     C、(a2)3＝a6     D、2a×3a＝6ª
51.函数
[image: image116.wmf]5
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中，自变量x的取值范围是( D    )
A．x < 5     B．x ≤5      C．x > 5       D．x≥5

52. 下列式子是分式的是(   B  )
A.[image: image117.wmf]2
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53. 下列图形中既是轴对称图形又是中心对称图形的是(   D  )
[image: image285.wmf]3


54. 某班主任老师为了对学生乱花钱的现象进行教育指导，对班里每位同学一周内大约花钱数额进行了统计，如下表：

	学生花钱数（元）
	5
	10
	15
	20
	25

	学生人数
	7
	12
	18
	10
	3


根据这个统计表可知，该班学生一周花钱数额的众数、平均数是( A    )
A．15，14　　　　　B．18，14　　　　C．25，12　　D．15，12

55. 下列命题中是真命题的是(   D  )
A．对角线互相垂直且相等的四边形是正方形 

B.有两边和一角对应相等的两个三角形全等

C．两条对角线相等的平行四边形是矩形   

D．有一角为直角的平行四边形是菱形

56. 如图，矩形
[image: image121.wmf]ABCD

中，
[image: image122.wmf]35
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过对角线交点
[image: image123.wmf]O

作
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交
[image: image125.wmf]AD

于
[image: image126.wmf]E

，

则
[image: image127.wmf]AE

的长是( D    )
A．1.6    
B．2.5     C．3

D．3.4

[image: image286.wmf]3
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57. 某学校用420元钱到商场去购买“84”消毒液，经过还价，每瓶便宜0.5元，结果比用原价多买了20瓶，求原价每瓶多少元？若设原价每瓶
[image: image128.wmf]x

元，则可列出方程为   (  B   )
A．eq \f(420,x)－eq \f(420,x－0.5) = 20   B．eq \f(420,x－0.5)－eq \f(420,x) = 20  C．eq \f(420,x)－eq \f(420,x－20) = 0.5  D．eq \f(420,x－20)－eq \f(420,x) = 0.5

58. 设m＞n＞0，m2＋n2＝4mn，则＝(  A   )
A．2          D．3           C．          B．
59. 64的立方根是 ( D    )
A．±8 
             B．±4
              C．8

         D．4

60．在函数
[image: image129.wmf]2
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=

x

y

中，自变量
[image: image130.wmf]x

的取值范围是(  B   )
A．x＞2
             B．x≥2
          C．x≠0
         D．x≠2

61．2011年无锡市的国民生产总值为1012亿元，用科学记数法表示正确的是(  B   )
A．1012×10
[image: image131.wmf]8

元  B．1.012×
[image: image132.wmf]11

10

元   C．1.0×
[image: image133.wmf]11

10

元．     D．1.012×
[image: image134.wmf]12

10

元．


62．下列运算中，计算正确的是( B    )
A．3x2+2x2=5x 4      B．(－x2)3＝－x 6   
C．(2x2y)2=2x4y2     D．(x+y2)2=x2+y4
[image: image288.wmf]3

63. 如图，AB是⊙O的直径，CD是弦，
且CD⊥AB，若BC=8，AC=6，
则sin∠ABD的值为 (   A  )
A. 
[image: image135.wmf]3

5

     B. 
[image: image136.wmf]3

4

        C. 
[image: image137.wmf]4

5

        D. 
[image: image138.wmf]4
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64. 下列二次函数中，图象以直线x=2为对称轴、且经过点(0，1)的是 (  C   )
 A．y=(x－2)2+1      B．y=(x+2)2+1    C．y=(x－2)2－3     D．y=(x+2)2－3

65．数学老师对小王在参加中考前的5次数学模拟考试进行统计分析，判断小明的数学成绩是否稳定，于是老师需要知道小明这5次数学成绩的( B    )
A.平均数或中位数           B.方差或极差

C.众数或频率               D.频数或众数

66．如图是由几个小立方块所搭成的几何体的俯视图，小正方形中的数字表示在该位置小立方块的个数，则这个几何体的左视图为( A    )
[image: image289.wmf]3
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67．设 
[image: image139.wmf]b
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，
[image: image140.wmf]ab
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，则
[image: image141.wmf]b
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的值等于( B   )
A. 
[image: image142.wmf]3

           B. 
[image: image143.wmf]3
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           C.  
[image: image144.wmf]3

-

           D.48[image: image290.wmf]0


68．如图，已知抛物线
[image: image145.wmf]3
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x

x

y

交
[image: image146.wmf]y

轴于
[image: image147.wmf]A

点，交
[image: image148.wmf]x

轴于
[image: image149.wmf]B

，
[image: image150.wmf]C

两点（点
[image: image151.wmf]B

在点
[image: image152.wmf]C

的左侧），过点
[image: image153.wmf]B

作线段
[image: image154.wmf]AB

的垂线交抛物线于点
[image: image155.wmf]D

， 如果以点
[image: image156.wmf]C

为圆心的圆与直线
[image: image157.wmf]BD

相切，抛物线的对称轴
[image: image158.wmf]l

与⊙
[image: image159.wmf]C

的位置关系为 (    A )
A.相交     B.相     C.相离      D.外离 

69． (2的倒数是 (  C   )
     A．2                B． eq \f(1,2)              C．( eq \f(1,2)             D．不存在

70. 下列运算正确的是 (     D)
A．a6÷a2= a3        B．a5(a2= a3        C．(3a3)2 =6a9      D．2(a3b)2(3(a3b)2 = (a6b2
71. 粤海铁路是我国第一条横跨海峡的铁路通道，设计年输送货物能力为11 000 000吨，用科学记数法应记为 (  B   )
A．11×106吨        B．1.1×107吨       C．11×107吨       D．1.1×108吨 

72．若0＜a＜1，则点M（a(1，a）在第（B    ）象限

 A．第一            B．第二            C．第三           D．第四

73．导学案课前预习要求设计4幅既是轴对称图形又是中心对称图形的图案，小明设计完成了下列4幅图案，其中符合要求的个数是 (   C  )Z
[image: image291.wmf]3

                      
A．1个              B．2个           C．3个            D．4个

74．如图所示的“h”型几何体的俯视图是(    D )
[image: image292.wmf]3
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[image: image293.wmf]0

[image: image294.wmf]3

[image: image295.png]


[image: image296.png]c

B




               A．               B．        C．           D．

75．⊙A，⊙B的半径分别为1cm，2cm，圆心距AB为5cm．则⊙A与⊙B的位置关系是(   A  )
A．外离           B．相交          C． 外切          D． 内含         .
76．如图，A，D是⊙O上的两个点，BC是直径，若∠D = 35°，则∠OAC的度数是( B    )
A．35°             B．55°          C．65°           D．70° 
[image: image297.png]



77．计算(a2)3的结果是(    B )
A．a5

B．a6

C．a8

D．3a2
78．对于每个正整数n，设f(n)表示n(n＋1)的末位数字．例如：f(1)＝2（1×2的末位数字），f(2)＝6（2×3的末位数字），f(3)＝2（3×4的末位数字），……则f(1)＋f(2)＋f(3)＋…＋f(2012)的值为(    C )
A．6            B．4022         C．4028              D．6708

79、9的算术平方根是(  A   )
A.3             B.－3        C.81        D.－81 

80、二次根式[image: image160.wmf]1

a

-

中，字母a的取值范围是(   B  )
A.
[image: image161.wmf]1

a

<

         B. a≤1      C.a≥1       D.
[image: image162.wmf]1

a

>


81、小高从家门口骑车去单位上班，先走平路到达点A，再走上坡路到达点B，最后走下坡路达工作单位，所用的时间与路程的关系如图所示．下班后，如果他沿原路返回，且走平路、上坡路、下坡路的速度分别保持和去上班时一致，那么他从单位到家门口需要的时间是  ( B    )
A．12分钟     B．15分钟
    C．25分钟
    D．27分钟
82、已知圆柱的底面半径为2cm，高为5cm，则圆柱的侧面积是(  C   )
A.20 cm2          B.20Πcm2        C.10Πcm2      D.5Πcm2
83、一个菱形的两条对角线长分别是 6cm、8cm，则它的面积是( C    )
A.48cm2          B.38cm2           C.24cm2        D.12cm2

84、下列图形中，是中心对称图形但不是轴对称图形的是(  B   )

[image: image163]
85．下图是由四个小正方体叠成的一个立体图形，那么它的左视图是(    D )
[image: image298.png]s




[image: image299.wmf]A
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86．下列说法中正确的是 (   D  )
A．“打开电视，正在播放《新闻联播》”是必然事件；

B．某次抽奖活动中奖的概率为 EQ \f(1,100)，说明每买100张奖券，一定有一次中奖；

C．数据1，1，2，2，3的众数是2；

D．想了解无锡市城镇居民人均年收入水平，宜采用抽样调查．

87．下列二次函数中，图象以直线x=2为对称轴、且经过点(0，1)的是(   C  )
A．y=(x－2)2+1                     B．y=(x+2)2+1

C．y=(x－2)2－3                    D．y=(x+2)2－3

88．如图，直线
[image: image164.wmf]x

y

3

3

=

，点
[image: image165.wmf]1

A

坐标为（1，0），过点
[image: image166.wmf]1

A

作
[image: image167.wmf]x

轴的垂线交直线于点
[image: image168.wmf]1

B

，以原点O为圆心，
[image: image169.wmf]1

OB

长为半径画弧交
[image: image170.wmf]x

轴于点
[image: image171.wmf]2

A

；再过点
[image: image172.wmf]2

A

作
[image: image173.wmf]x

轴的垂线交直线于点
[image: image174.wmf]2

B

，以原点O为圆心，
[image: image175.wmf]2

OB

长为半径画弧交
[image: image176.wmf]x

轴于点
[image: image177.wmf]3

A

，…，按此做法进行
[image: image300.wmf]从正面看

下去，点
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A

的横坐标为(  A  )
A．
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89．(－5)2的平方根是(  A   )
A．±5 
        B．± eq \r(5)
         C．5

    D．－5

90．在函数y＝ eq \f(1,x－2)中，自变量x的取值范围是(  C   )
A．x＞2
        B．x≥2
         C．x≠2
    D．x＜2
91．若关于x的方程2x－a＝x－2的解为x＝3，则字母a的值为 (  B   )
A．－5
        B．5
         C．－7
        D．7

92．若x＞y，则下列各式一定成立的是 (    A )
A．2x＞2y                        B．3x＞y 
C．3－x＞3－y                    D．x－5＜y－5

93．若一个三角形的一边长为3cm，则它的周长可能为(    D )
A．4cm         B．5cm          C．6cm         D．8cm 

94．计算sin30°＋cos60°所得结果为 (  D   )
A．3) eq \f(1＋,2)
       B． eq \f(1,2)＋ eq \r(3)        C． eq \r(3)          D．1
95．如图，若a∥b，且∠1＝36°，则∠2等于(  A   )
A．36°          B．54°          C．72°          D．144°
[image: image301.wmf] 
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[image: image302.png]A
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96．如图，已知⊙O的半径为5，弦AB长为6，P为AB上一点（不含端点A和B），且OP长为整数，则OP长等于(   B  )
A．3            B．4

C．5            D．6

97．下列调查中，不适合采用抽样调查的是 (    D )
A．了解滨湖区中小学生的睡眠时间     B．了解无锡市初中生的兴趣爱好

C．了解江苏省中学教师的健康状况     D．了解“天宫二号”飞行器各零部件的质量
[image: image303.png]OOLE



98．如图，四边形ABCD的顶点都在坐标轴上，若AB∥CD，

△ABD与△ACD的面积分别为10和20，若双曲线y＝ eq \f(k,x)
恰好经过BC的中点E，则k的值为(  A   )
A． eq \f(10,3)                  B．－ eq \f(10,3)
C．5                   D．－5

99．下列根式与 eq \r(3)是同类二次根式的是(  B   )
Ａ． eq \r(9)


Ｂ． eq \r(12
)

Ｃ． eq \r(18)


Ｄ． eq \r(8)
100．下列各式计算正确的是  （  D  ）

A．a3+a2=a6       B．(－a2)3=－a5      C．（a3－a2）÷a＝a2    D．a4÷a3=a
101．下列图形仅从图案看，既是轴对称图形又是中心对称图形的有(   B  )
[image: image304.png]L &3
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 A．1个          
B．2个           C．3个         D．4个
102．已知两圆的半径分别为5和8，圆心距为8，则两圆的位置关系是(   B  )
A．外离  

B．相交  

C．相切   


D．内含
103．某鞋店销售一款新式女鞋，试销期间对该款不同尺码女鞋的销售量统计如下表：

	尺码/厘米
	22
	22.5
	23
	23.5
	24
	24.5
	25

	销售量/双
	1
	2
	3
	11
	8
	6
	4


该店经理如想要了解哪种尺码的女鞋销售量最大，那么他应关注的统计量是(  B   )
A．平均数

B．众数


C．中位数

D．方差

104．下列命题中是真命题的是 (  C   )
A．对角线互相垂直且相等的四边形是正方形     B．两边相等的平行四边形是菱形

C．两条对角线相等的平行四边形是矩形         D．两个等边三角形全等

105． 在平面直角坐标系中，以点（3，4）为圆心、5为半径的圆与坐标轴交点的个数是(C     )
A．1个        B．2个       C．3个        D．4个
[image: image305.png]


106．在平面直角坐标系中，菱形OABC的OC边落在x轴上，∠AOC=60°，OA=60 eq \r(3)．若菱形OABC内部（边界及顶点除外）的一格点P（x，y）满足：x2－y2=90x－90y，就称

格点P为“好点”，则菱形OABC内部“好点”的个数为(   A  )
（注：所谓“格点”，是指在平面直角坐标系中横、纵坐标均为整数的点．）

A．145        B．146
    C．147      D．168

107．下列计算中，正确的是( B    )
A．
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108． 无锡梅园是全国著名的赏梅胜地之一．近年来，梅园的植梅规模不断扩大，新的品种不断出现，如今的梅园的梅树约15000株，这个数可用科学记数法表示为(  C   )       A．
[image: image187.wmf]4

10

15

.

0

´

    B．
[image: image188.wmf]5

10

15

.

0

´

    C．
[image: image189.wmf]4

10

5

.

1

´

    D．
[image: image190.wmf]3

10

15

´


109． 若x＝3是方程x
[image: image191.wmf]2

－3mx＋6m＝0的一个根，则m的值为 (   C  )
　　　A．1    　　　　B． 2     　　　  C．3     　　　 D．4

110．不等式
[image: image192.wmf]260

x

->

的解集在数轴上表示正确的是(  A   )
[image: image306.emf]
[image: image307.emf]111．甲、乙两名同学在一次用频率去估计概率的实验中，统计了某一结果出现的频率绘出的统计图如图所示，则符合这一结果的实验可能是(  B   )
A.掷一枚正六面体的骰子，出现1点的概率

B.从一个装有2个白球和1个红球的袋子中任取一球，取到红球的概率

C.抛一枚硬币，出现正面的概率 

D.任意写一个整数，它能被2整除的概率

112．[image: image193.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




要得到二次函数
[image: image194.wmf]1
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的图象，则需将
[image: image195.wmf]2
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的图象( D    )
A．向右平移两个单位            B．向下平移1个单位

C．关于
[image: image196.wmf]x

轴做轴对称变换        D．关于
[image: image197.wmf]y

轴做轴对称变换

113．我国股市交易中，每买卖一次需缴千分之七点五的各种费用。某投资者以每股10元的价格买入上海某股票1000股，当该股票涨到12元时全部卖出，该投资者实际赢利为(  C   )
A．2000元       B.  1925元      C . 1835元    D .  1910元

[image: image308.emf]114.如图是2007年5月的日历表，任意圈出一竖列上相邻的三个数，请你运用方程思想来研究，发现这三个数的和不可能是(   C  )
A．27

B．36

C．40

D．54

115．在一个不透明的盒子里装有6个分别写有数字
[image: image198.wmf]1
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，0，1，2，3，5的小球，它们除数字不同外其余全部相同。现从盒子里随机取出一个小球，记下数字
[image: image199.wmf]a

后不放回，再取出一个记下数字
[image: image200.wmf]b

，那么点
[image: image201.wmf])
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在抛物线
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上的概率是( B    )
A．
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1

            C．
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116．如图是小明在物理实验课上用量筒和水测量铁块A的体积实验，小明在匀速向上将铁块提起，直至铁块完全露出水面一定高度的过程中，则下图能反映液面高度h与铁块被提起的时间t之间的函数关系的大致图象是 (  B   )
[image: image309.png]



[image: image310.png]



117.计算：-2+3的结果是
(  B  )
A.-l              B．1                    C．-5             D．5

118. 下列运算中正确的是(   D  )
A．
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   D． a10÷a 4= a6

119．一元二次方程
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的解是(   B  )
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120. 在下列几何体中,主视图是矩形的是(  B   )
[image: image311.png]



[image: image312.png]


121. 下列图形中，既是轴对称图形，又是中心对称图形的是( C    )
122. 下列调查方式合适的是(A     )
A．为了解“歼11B”战斗机零部件的状况，检测人员采用了普查的方式；

B．为了解全校学生用于做数学作业的时间，小明同学在网上通过QQ向3位好友做了调查；
C．为了解全国青少年儿童睡眠时间，对某市某初中全体学生用了普查的方式；

D．为了解江苏人民对电影《南京！南京！》的感受，小华到某初中随机采访了8名初三学生
[image: image313.emf]123. 如右图，已知圆的半径是5，弦AB的长是6，则弦AB的弦心距是

(   B  )
A．3           B．4           C．5         D．8
124. 已知半径分别为3 cm和1cm的两圆相交，则它们的圆心距可能是(  B   )
  A．1 cm         B．3 cm          C．5cm         D．7cm

[image: image314.emf] 125. 如图，在
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中，AB=AC=13，BC=10，点D为BC的中点，DE⊥AB，垂足为点E，则DE等于(  C   )
A．
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126.如图，梯形ABCD中，AD∥BC，∠D=90°，以AB为直径的⊙O与CD相切于E，与BC
相交于F，若AB=4，AD=1，则图中两阴影部分面积之和为( D    )
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127．如果一个等腰三角形的两边长分别是5cm和6cm，那么此三角形的周长是(  D   )
A．15cm         B．16cm       C．17cm           D．16cm或17cm
128．[image: image228.wmf]6
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131.  [image: image244.wmf]0
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的值等于(  C ) 
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132.  在下列两角和差的三角比运算中,不正确的是 (  B )
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135．－3的相反数是(  B   )
A．－3


   B．3

        C．－ eq \f(1,3)



D． eq \f(1,3) 

136．点P（3，－5）关于x轴对称的点的坐标为(  D   )
A．（－3，－5）     B．（5，3）     C．（－3，5）       D．（3，5） 

137．下列计算正确的是(   C  )                                                  

A．a2•a3＝a6

B．a2＋a2＝a4   C．(－a2)3＝－a6
  D．a3÷a＝a
[image: image316.emf]138．下列图形中，不是中心对称图形的是(  B   )                     

139．如图是六个棱长为1的立方块组成的一个几何体，其俯视图的面积是(  B   )                           
A．6      B．5      C．4      D．3

[image: image264.jpg]5
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140．如图，在四边形ABCD中，点E在BC上，AB∥DE，∠B＝78º，∠C＝60º，则∠EDC的度数为(   C  )
A．78º
            B．60º
           C．42º
         D．80º 
[image: image265.jpg]0




141．某校春季运动会比赛中，八年级（1）班、（2）班的竞技实力相当，关于比赛结果，甲同学说：（1）班与（2）班得分比为6:5；乙同学说：（1）班得分比（2）班得分的2倍少40分．若设（1）班得x分，（2）班得y分，根据题意所列的方程组应为(   D  )
A． eq \b\lc\{(\a\vs3\al(6x＝5y，,x＝2y－40 ))      B． eq \b\lc\{(\a\vs3\al(6x＝5y，,x＝2y＋40 ))      C． eq \b\lc\{(\a\vs3\al(5x＝6y，,x＝2y＋40 ))     D． eq \b\lc\{(\a\vs3\al(5x＝6y，,x＝2y－40 ))
142．将量角器按如图所示的方式放置在三角形纸板上，使点C在半圆上．点A、B的读数分别为86°、30°，则∠ACB的大小为    (    B )

A．15[image: image266.wmf]°

        B．28[image: image267.wmf]°

      C．29[image: image268.wmf]°


        D．34[image: image269.wmf]°


143．下列说法中，正确的是( A    )
A．为检测我市正在销售的酸奶质量，应该采用抽样调查的方式

B．两名同学连续五次数学测试的平均分相同，方差较大的同学数学成绩更稳定

C．抛掷一个正方体骰子，点数为奇数的概率是 eq \f(1,3)
D．“打开电视，正在播放广告”是必然事件

[image: image317.jpg]


144. 如图，四边形ABCD中，DC∥AB，BC＝1，

AB＝AC＝AD＝2，则BD的长为(    D )
A． eq \r(14)    B． eq \r(15)    C．3 eq \r(2)     D．2 eq \r(3) 
145．－2的倒数是(  C   )
A．
－2  
    B．2

  C．－eq \f(1,2)

  D．eq \f(1,2)
146．已知某种纸一张的厚度约为0.0089cm，用科学计数法表示这个数为 (   C  )
A．8.9×10-5

B．8.9×10-4

C．8.9×10-3
D．8.9×10-2
147．下列运算中，计算正确的是(  D   )
A．a3·a2=a6

B．a8÷a2=a4

C．(ab2)2=a5

D．(a2)3=a6
下列函数中，自变量x的取值范围是x≥3的是(  D   )
A．y= eq \f(1,x－3)    B．y= x－3)eq \f(1,)
    C．y= x－3      D．y= eq \r(x－3)
如图，在正方形的网格图中，若A(1,1)，B(2,0)，则C点的坐标为(   B  )
[image: image318.jpg]


A．(―3,―2)

B．(3,－2)


C．(―2,―3)

D．(2,－3) 

150.将直径为60cm的圆形铁皮，做成三个相同的圆锥容器的侧面（不浪费材料，不计接缝处的材料损耗），那么每个圆锥容器的底面半径为(  A   )
[image: image319.jpg]


A．10cm 
 B．20cm   
C．30cm  
D．60cm
                [image: image270]
入学测试高中起点数学模拟卷参考答案
单选题（1-150题）

1-5 ADDBC  

6-10 BCDAC   

11-15 ADBDA 

16-20 CADBB 

21-25 DCABD 

26-30 DACAA 

31-35 BBBCC  

36-40 DBCAC  

41-45 CDBBC  

46-50 BBDCD 

51-55 DBDAD

56-60 DBADB

61-65 BBACB

66-70 ABACD

71-75 BBCDA

76-80 BBCAB

81-85 BCCBD

86-90 DCAAC

91-95 BADDA

96-100 BDABD

101-105 BBBCC

106-110 ABCCA
111-115 BDCCB

116-120 BBDBB

121-125 CABBC

126-130 DDCDA

131-135 CBDAB

136-140 DCBBC

141-145 DBADC

146-150 CDDBA
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